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Leistung 130 KW / 177 PS

Basisfahrzeug VW Crafter

Motordetails Automaikgetriebe 177 PS

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 699 cm

Gesamtbreite 220 cm

Höhe 301 cm

Innenhöhe 196 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Auflastung 4000 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (201x80; 201x80)

Sitze mit Gurt 2

Anhängerlast (gebremst) 2400 kg

Heizung Truma Combi Gas/Strom

Kühlschrankvolumen 142 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 73 l

Batterie 80 Ah

Polster Active Rock

Mittelsitzgruppe

Einzelbett
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- Panorama-Dachfenster Heck

.- Allradantrieb

- Auflastung auf 4.000 kg

- Lithium-Ionen-Bordbatterie

- E-Stab für Truma Combi Heizung

- Elektrische Fussbodenheizung

- Zusätzliche Staukästen im Heck

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

Wir bieten Ihnen zusätzliche Dienstleistungen an:

Sie möchten Ihr vorhandenes Fahrzeug in Zahlung geben? Gerne erstellen wir ein individuelles und faires
Angebot.

Sie möchten Ihr neues Fahrzeug Finanzieren? Gerne erstellen wir ein faires Finanzierungsangebot zu den
aktuellen Konditionen (auch ohne Anzahlung).

Sie möchten lange Wartezeiten bei der Zulassung vermeiden? Mit unserem Zulassungsservice bieten wir
deutschlandweit die Abwicklung an.

Sie haben Nachrüstungswünsche? Sprechen Sie uns gerne an. In unserer angebundenen Werkstatt bieten
wir Nachrüstungen jeder Art an!

Sie haben keine Möglichkeit das Fahrzeug persönlich zu übernehmen? Gerne liefern wir Ihnen Ihr Fahr-
zeug bis vor die Haustür!

Wir freuen uns auf Sie !

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass auch uns einmal Fehler unterlaufen können. Deshalb behalten
wir uns Zwischenverkauf, Irrtümer und/oder Tippfehler im Internet -und Printmedien, insbesondere zu
den technischen Angaben und den beworbenen Ausstattungsumfang ausdrücklich vor.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Frontantrieb, VW Crafter 35 3.500 kg***; 2,0 l TDI; Euro 6d-Final; SCR; 6-Gang-Schaltgetriebe (103 kW/

140 PS), Allradantrieb (4MOTION), VW Crafter 35 3.500 kg***; 2,0 l TDI; Euro 6d-Final; SCR; 8-Gang-
Automatikgetriebe (130 kW/177 PS), Auflastung von 3.500 kg*** auf 4.000 kg***

• Linkslenker, ESP, Hill Holder (Berganfahrhilfe), ABS, Elektronische Wegfahrsperre, Elektromechanische Ser-
volenkung, Kraftstofftank 75 Liter, Elektrische Fensterheber (Fahrer- und Beifahrertür), Fahrer- und Beifah-
rerairbag, mit Beifahrer-Airbag-Deaktivierung, Funkklappschlüssel (2 Stück), Tagfahrlicht in Serienscheinwer-
fer, Hochwertige Passform-Sitzbezüge für Fahrerhaussitze im KNAUS Wohnwelt-Design, 2–Kanal Luftfederung
für Hinterachse, Verbundglas-Frontscheibe in Wärmeschutzverglasung, Seitenscheiben vorn in Wärmeschutz-
glas, Multikollisionsbremse, Start&Stopp-System mit Bremsenergie-Rückgewinnung, 12 V Steckdose im Fah-
rerhaus (Instrumententafel), Maximale Traglast der Heckgarage: 250 kg, Multifunktions-Lenkrad (3-Speichen),
Fahrerhausverdunklung EXKLUSIV, Rückfahrkamera, inkl. Verkabelung, Höhenverstellung für Fahrerhaussitze,
Raucherausführung: 12 V Steckdose mit Zigarettenanzünder, Aschenbecher und 4 Becherhalter in der Arma-
turentafel, Original VW Fahrerhaussitze, Chassis in Metallic Lackierung: Indium Grau, Frontstoßfänger in Grau
mit lackierter Blende in Wagenfarbe, 17” Leichtmetallfelgen ”Lismore” mit Bereifung, in Silber (Original VW),
Klimaanlage

”
Climatic“, manuell, Fahrerhaussitze drehbar, Tempomat mit Geschwindigkeitsbegrenzer, Müdig-

keitserkennung, Außenspiegel elektrisch einstell- und beheizbar, Navigationssystem ”Discover Media” inklusive
”Streaming & Internet” mit 4 Lautsprechern, Digitaler Radioempfang (DAB+)

• Insektenschutztür, Einstiegstufe elektrisch, Ein-Schlüssel-Schließanlage, Aufbautür: KNAUS PREMIUM

• Service-/Stauraumklappen und Garagentür/-klappe mit Ein-Hand-Bedienung, Gaskasten für 2 x 11 kg Gasfla-
schen, Serviceklappe für ServiceBox 53 x 37,5 cm, Bug links, Einfacher Zugang zu Gaskasten über Servicetür in
der Seitenwand, Garagentür 80 x 110 cm, rechts, KNAUS ServiceBox, Garagentür 80 x 110 cm, links

• Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Heck), Fenster mit Doppelverglasung getönt,
vorgehängt und ausstellbar, mit Insektenschutz und Verdunklung, Dachhaube 28 x 28 cm, mit Insektenschutz

wohnmobilmarkt.adac.de Exposé Knaus Van TI Plus 650 MEG Platinium Selection 4x4, Seite 4



(Toilettenraum), Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm klar, mit Beleuchtung, Insektenschutz und Verdunklung
(Bug), Ausstellfenster Hutze, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Ausstellfenster 70 x 40 cm (Heck
links), Panoramadachfenster 130 x 45 cm (Heck)

• Sandwichboden mit GFK Unterbodenbeschichtung, Isolierter Garagenboden mit widerstandsfähiger GFK-
Bodenbeschichtung, FoldXpand Heckkonzept: Vollplastische Heckwand mit bündig integriertem Heckleuchten-
träger, Glattblech Seitenwände, Campovolo Grau, Seiteninnenwand in Alublech mit Stoffbespannung innen,
Sonderbeklebung

”
PLATINUM SELECTION“, GFK-Dach mit reduzierter Hagelempfindlichkeit in Weiß

• Dritte Bremsleuchte im Heck integriert, Vorzeltleuchte in LED-Technik, mit Bewegungsmelder, KNAUS CATEYE
evolution-Rückleuchte, mit exklusiver Nachtsignatur und dynamischen Blinkleuchten in LED-Technik

• Möbeldekor: Egmond Elm, Kombination aus hochwertigem Möbelbau mit Akzentflächen in Dekor Samoa, Stra-
pazierfähiger Vinyl-Bodenbelag – Wood-Style

• EvoPore HRC Matratze, nur Festbetten, Monositzgruppe mit Einhängetisch, inkl. ausdrehbarer Tischverlänge-
rung, Betterweiterung zur Liegewiese, Polster: ACTIVE ROCK ”PLATINUM SELECTION”, Zusätzliche
Staukästen im Heck links und rechts, über Einzelbetten

• Küchenschubladen mit Soft-Close-Funktion, Automatische Energiewahl für Kühlschrank (AES), Banktoilette
THETFORD, Hochwertige Armaturen, Klappbare Wäschestange, im Toilettenraum oder Dusche, Kühlschrank
142 Liter, Komfort-Bad mit Dusche und Waschbecken, 2-Flammen-Kocher mit Glasabdeckung, Spülbecken aus
Edelstahl, versenkt

• Gasschlauch Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Gasregler Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK,
Heizung TRUMA Combi 6, Wasserversorgung mit Tauchpumpe, Warmwasserversorgung mit Einhebel-Mischbatterie,
TRUMA CP-Plus, digitales Heizungsbedienpanel, Wasserfiltersystem

”
bluuwater“, Umluftanlage 12 V, Gasanla-

ge 30 mbar, Wasserleitungen im isolierten Bereich verlegt, Gasflaschenauszug für max. 2 x 11 kg Gasflaschen,
Heizung TRUMA Combi E, Elektrische Fußbodenerwärmung

• Ladebooster für Aufbaubatterie, 230 V SCHUKO-Steckdosen Variante
”
D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK/SE“, 230

V SCHUKO-Steckdose, zusätzlich (Garage), Stromversorgung/Innenbeleuchtung mit 230 V und 12 V, div. In-
nensteckdosen, Sicherungsautomat, USB-Steckdose (1 Stück), im Bug, Vernetzbares Elektronik-System inkl.
zentralem Control-Panel mit Anzeige für Status der Batterien, Frisch- und Abwassertanks und Stromanschluss,
Innenbeleuchtung komplett in LED-Technik, Ladegerät 216 VA, USB-Steckdose (1 Stück), im Heck, Stim-
mungsvolle Ambientebeleuchtung, Vorverkabelung für TV (Schlafbereich), TV-Halter, Antennenkomplettsystem
Oyster 60 Premium, Twin inkl. SMART TV 32”, 230 V SCHUKO-Steckdose zusätzlich, (Küche, 1 Stück),
Lithium-Ionen-Bordbatterie (statt Serienbatterie)

• Markise 355 x 250 cm, anthrazit

• Bedienanleitung (deutsch), TÜV und Zulassungspapier

• Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre, MediKit Gutschein, SilwyREADY, Reifen-Reparaturset: 12-Volt-Kompressor und
Reifendichtmittel, Verbandmaterial und Warndreieck, Bordwerkzeug

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Verkaufsteam Auto & Freizeit Spiertz
Stubbendorfer Ring 12
23858 Reinfeld

k verkauf@auto-u-freizeit.de
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